

Δελτίο Τύπου του Μορφωτικού Ιδρύματος της ΕΣΗΕΑ για την Έκθεση Γελοιογραφίας με τίτλο “Πόλεμος Α.Ε. – War S.A.”

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΣΗΕΑ

Αθήνα, 9/5/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκθεση γελοιογραφίας « Πόλεμος Α.Ε. – War S.A. »

Εκθεσιακός χώρος Μετρό Συντάγματος

14 – 20 Μαΐου 2018

Αφιερωμένη στη μνήμη του γελοιογράφου Βαγγέλη Παυλίδη, που έφυγε πρόσφατα είναι η έκθεση «Πόλεμος Α.Ε. – WAR S.A.», που πραγματοποιεί για τρίτη κατά σειρά χρονιά εφέτος η Λέσχη Ελλήνων Γελοιογράφων από 14 έως 20 Μαΐου 2018 στον εκθεσιακό

χώρο του Μετρό Συντάγματος.

Την έκθεση που θα εγκαινιάσει την Δευτέρα, 14 Μαΐου, 7 μ.μ. ο πρόεδρος της Βουλής Νίκος Βούτσος, οργανώνει η Λέσχη Ελλήνων Γελοιογράφων σε συνεργασία με τη Βουλή των Ελλήνων, την Περιφέρεια Αττικής, την ΣΤΑΣΥ Α.Ε. και το Μορφωτικό Ίδρυμα της ΕΣΗΕΑ.

Η έκθεση θα λειτουργεί καθημερινά από τις 9 το πρωί ως τις 9 το βράδυ. Συνολικά θα εκτεθούν 160 έργα, συμπεριλαμβανομένων των έργων κορυφαίων Πορτογάλων γελοιογράφων που καλύπτουν ένα μεγάλο μέρος θεμάτων.

«Επιλέξαμε το θέμα του Πολέμου, μη μπορώντας να αποστρέψουμε τη ματιά μας όχι μόνο από όσα συμβαίνουν στη γειτονιά μας αλλά και από κάθε γωνιά του κόσμου που απειλείται από τα γεράκια του Πολέμου. Φιλοδοξούμε η έκθεση “Πόλεμος Α.Ε. – War S.A.” να αποτελέσει μια φιλειρηνική, διεθνιστική κραυγή αγωνίας και συμπαράστασης, ένα εικονογραφημένο μήνυμα φιλίας των λαών κόντρα στον μιλιταρισμό, τις βόμβες και τον θάνατο» αναφέρεται σε ανακοίνωση της Λέσχης Γελοιογράφων.

Συμμετέχουν:

Από τη Λέσχη Ελλήνων Γελοιογράφων (www.cartoonists.gr)

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΤΑΣΟΣ, ΒΛΑΧΟΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΔΕΡΒΕΝΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, DRANIS, ΖΑΧΑΡΗΣ ΠΑΝΟΣ, ΖΕΡΒΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, JOHN ANTONO, ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΚΟΥΤΣΑΝΤΑΣ ΣΑΚΗΣ, ΜΑΚΡΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΠΑΝΟΣ, ΜΗΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (BAS), ΜΗΤΣΟΜΠΟΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΟΥ ΕΦΗ, ΟΡΝΕΡΑΚΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΟΘΩΝΑΙΟΥ ΑΛΕΞΙΑ, ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΡΟΥΓΓΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, SOLOUP, SOTER, ΣΤΑΘΗΣ (ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ), ΤΑΜΠΑΚΕΑΣ ΗΛΙΑΣ, ΤΖΑΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ, ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΧΕΡΟΥΒΕΙΜ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

Από την Πορτογαλία:

ΑΝΤÓNΙΟ, CARLOS BRITO, ANDRÉ CARRILHO, CRISTINA SAMPAIO, VASCO GARGALOS, JORGE GONÇALVES, MAIA, RODRIGO DE MATOS, CRISTIANO SALGADO

Είσοδος ελεύθερη

Πληροφορίες: τηλ. 210-3675430-1

Με την παράκληση της δημοσίευσης.